
 

実施日   月  日（  ） 科目 解剖学 学年  点数    

学部  番号  名前  正答率 % 

 
(あマ指 27) 解剖学 16～26 

 

あ 27−16 関節について正しいのはどれか。 

1.  正中環軸関節は楕円関節である。  

2.  顎関節は蝶形骨と下顎骨の間で形成される。  

3.  胸鎖関節には関節円板がある。  

4.  膝蓋骨は脛骨との間に関節面をもつ。 

 

あ 27−17 股関節を屈曲する筋はどれか。 

1.  薄 筋  

2.  大殿筋  

3.  中殿筋 

4.  腸腰筋 

 

あ 27−18 腋窩神経が支配する筋はどれか。 

1.  三角筋 

2.  棘上筋 

3.  肩甲下筋 

4.  大円筋 

 

あ 27−19 胸部の筋について正しいのはどれか。 

1.  大胸筋は小結節稜に停止する。  

2.  鎖骨下筋は第 1肋骨から起始する。  

3.  前鋸筋は胸背神経支配である。 

4.  内肋間筋は吸気筋である。 

 

あ 27−20 T リンパ球が成熟する器官はどれか。 

1.  扁 桃 

2.  胸 腺 

3.  脾 臓 

4.  パイエル板 

 

あ 27−21 肺について正しいのはどれか。 

1.  肺尖は鎖骨の高さにある。  

2.  肺底は縦隔に面している。  

3.  栄養血管は気管支動脈である。 

4.  右肺は 2葉に分かれる。 

 

 

 



 

あ 27−22 胃について正しいのはどれか。 

1.  入り口は幽門である。  

2.  脾動脈の枝が分布する。 

3.  胃底は横行結腸に接する。  

4.  最外層に斜走する筋がみられる。 

 

あ 27−23 膵臓について正しいのはどれか。 

1.  第 4 腰椎の高さにある。  

2.  腹腔動脈の枝が分布する。 

3.  膵管は空腸に開口する。 

4.  ランゲルハンス島は膵頭部に多い。 

 

あ 27−24 大脳で視覚野があるのはどれか。 

1.  前頭葉 

2.  側頭葉 

3.  頭頂葉 

4.  後頭葉 

 

あ 27−25 滑車神経が支配する筋はどれか。 

1.  上直筋  

2.  上斜筋 

3.  下直筋 

4.  下斜筋 

 

あ 27−26 尺骨神経について正しいのはどれか。 

1.  腕神経叢の外側神経束から分かれる。  

2.  上腕骨内側上顆の前面を通る。  

3.  手根管を通る。  

4.  手の骨間筋を支配する。 

 
 
 
 
 
 
 
https://forms.office.com/r/2RWG6vdGe7 
 
 
 
 
 
 
 


